

# 暖!老人晕路上他们组人墙

919路一驾驶员与同事们守护并陪同老人至医院,为诊治争取了宝贵时间



□文/图 半岛全媒体记者 韩小伟 通讯员 张晓鸣 报道

本报8月16日讯 8月15日的青岛街头发生了令人感动的一幕:一位老人在城阳区长城路突然晕倒在马路中间,幸亏遇到青岛公交919路驾驶员王洪刚和他的几名同事,他们一起拦住马路上的车辆,以最快的速度协助120将老人送到了医院,目前老人已无大碍。

15日下午1时许,919路驾驶员王洪刚驾车行驶到长城路副站时,发现一位大妈躺在马路中间,周围围了很多人。于是王洪刚迅速将车停靠在路边前去查看。王洪刚看到老人表情痛苦,围观的群众告诉他老人胳膊上还缠着绷带,应该是刚从医院做完透析。王洪刚意识到事态危急,协同闻讯赶来的同事一边迅速拨打了120急救电话,一边查看老人情况。由于当时马路上车辆比较多,120救护车无法第一时间赶到,几名公交职工便自发组成人墙,将途经的车辆拦住,节省了救护车赶往现场的时间。



公交司机王洪刚和同事协助医护人员将老人送医。

由于老人意识不清,联系不到老人的家属,王洪刚待120赶到后配合急救人员将老人抬上救护车,并陪同一起赶往了城阳区人民医院。在将老人平安地交给医务人员并妥善安置后,王洪刚默默地离开了医院。

16日,老人的家属给城阳巴士第六分公司打来表扬电话,赞扬王洪刚见义勇为的善举。据了解,老人当天刚从城阳区人民医院做完透析,身体虚弱的她走到马路中间晕倒了,幸亏王洪刚及时出手相助,再耽搁一会后果难以想象,目前经过治疗后老人已经恢复出院。

## ■相关新闻

### 游客被困礁石 警民齐伸援手

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 封凯明 赵林航 报道

本报8月16日讯 来自河南的游客陆先生,在未注意到海水浴场关闭的情况下,自己爬到海中的礁石上。由于海上波涛汹涌,不久礁石就被海水完全淹没,幸好在民警和市民的帮助下顺利回到岸边。

8月15日12时25分,凤凰岛旅游所接到指挥中心指令,称啤酒城东侧礁石区有游客求助。正在啤酒城外围执勤的副所长顾增健接到警情后,迅速带领联防队员赶到现场。到达后,民警发现有一名游客孤立在海面上,周围的礁石已然被海水淹没得无影无踪,此时海上风急浪高,情况十分紧急,民警立刻组织开展救援,在与景区工作人员的共同努力下,终于将被困礁石上的陆先生成功救下,陆先生对民警的帮助一再表示感谢。

经事后了解,因海上风大浪急,海水浴场已经关闭,但陆先生未听到警示广播爬上了礁石,结果礁石被海水淹没,陆先生被困在了海水中,幸好岸上游客帮助拨打了报警电话,才得以及时获救。民警提醒广大游客们,外出游玩要时刻注意自身安全。

## ■相关新闻

### 6万订婚钱物归原主

□半岛全媒体记者 韩小伟 通讯员 衣彦飞 报道

本报8月16日讯 “这是我去对象家订婚的钱,我母亲都急哭了,现在总算找到了!”15日下午,失主陈先生来到公交集团隧道巴士公司第二分公司办公室,领回了母亲丢失的手提包,里面有6万多元现金、身份证等贵重物品。原来是公交好司机邓可健捡到手提包并交到了办公室。

他们卖掉主城的房子,到惜夏板块住上大别墅

# 你的内心里,是否也有一个别墅梦?

□文/图 半岛全媒体记者 江海峰

作为不少人的终极置业理想,别墅不意味着满足居住需求。100位别墅业主,有100个不同的购买理由,100个不同的选择标准。在记者所做的一份调查中,数百位参与网友中,有95%的人表示一直有个别墅梦。而在岛城,目前也有不少购房者卖掉主城的房子,到近郊住上了大别墅,如今过得很惬意。

## 95%受访者有个别墅梦 7成人想到近郊买别墅

有人说,每个人心中都有一个别墅梦,不仅是为了享受更好的居住条件,更多的是因为别墅是一种身份象征。

近日,记者做了一份名为“你是否也有一个别墅梦”的问卷调查,在参与调查的近500名网友中,有95%的人表示渴望住进别墅里。而在为何喜欢选择别墅一题中,5成以上的人表示,是为了彰显身份;还有近4成的人表示,经济实力达到一定水平,生活状态必须改变。另外不到1成的人认为,选择买别墅是为了享受更好的邻里环境和居住服务。

那么,现在人们热衷去哪买别墅?在接受调查的近500名网友中,7成以上的人表示,如果买别墅,会选择去近郊的惜夏板块或红岛片区,因为看中这两个区域的升值潜力和环境;另外3%的人表示会选择主城区的崂山区,但在实际采访中,不少市民表示,这也只能是想想,因

为崂山区的别墅“太贵了”。

## 惜夏板块兴起别墅热 7成买主来自主城区

近些年,岛城逐渐兴起一股别墅热。不少品牌房企开始在近郊的一些楼盘中,销售低密度的别墅产品,以吸引改善需求的人住。而惜夏板块便是比较有个代表性的一个区域。

据了解,早在十年前,这里便开始有别墅项目出现,如财宝山庄、山水泰和阳光等。但这些项目由于产品户型设计偏大,定位不合理等原因,销售并不尽人意,至今仍有不少房源在售,还有的项目准备转手。

直到2012年前后,这个片区才真正迎来了大鳄时代。龙湖、银盛泰、海信、鑫江等多个品牌房企进驻抢滩,分别开发了如龙湖锦麟原著、银盛泰德郡、海信依云谷和鑫江水青系列等产品。相较于之前的本地房企或者小型房企,这些品牌房企在产品设计及园林景观等各个方面全面升级,十分注重业主体验。惜夏板块的别墅市场,就这样慢慢被打开了。

以这个板块比较著名的产品银盛泰德郡项目为例,其建造纯德式原乡风情别墅,让人仿佛置身欧洲。据了解,目前其业主和准业主中,7成以上来自主城区。

## 他们卖掉了主城的房子 到惜夏板块住上大别墅



惜夏板块某别墅项目内景观

如果十年前,有人告诉你,他要卖掉主城区的房子,到惜夏板块买别墅,你肯定会觉得他“疯了”,然而近几年,随着主城区房价的高企、交通的堵塞,不少人开始向往惜夏板块山水环绕、瓜果飘香的生活。为了买别墅时更从容,他们不惜卖掉主城的房子。

市民吕先生便是这些人当中的一位。“2015年的一天,我从山东路的家开车到海尔路上班,在东西快速路上足足堵了45分钟。其实之前也是天天堵,为了不迟到,我都是7点半就出发。碰到雨天,就会堵得很绝望。所以,下决心要去近郊住!”一不做二不休,他

将山东路的房子卖了200多万元,到惜夏板块购置了一套别墅,如今已搬了进去。“现在我每天开车走青银高速上下班,40分钟就能到公司,而且一路畅通。而且别墅的大空间让人内心开阔,平时还能在院里种种花草,生活很惬意。”

市民冯先生告诉记者,自己也是卖了浮山后的房子,到惜夏板块购置了一套别墅。“住在这简直是一种享受。我周末常和朋友开车爬崂山,瓜果飘香的季节,还会带家人享受采摘的乐趣。相较于主城区喧嚣的生活,这里的宁静和闲适更适合我。”